
1. Por favor, marque lo que proceda
40 respuestas

2. Edad

40 respuestas

3. Curso de inicio de los estudios de Doctorado

40 respuestas

Encuesta para los/las doctores/as 
egresados/as del Programa de Doctorado en 

Veterinaria
2023

0 10 20 30

Hombre

Mujer

17 (42,5 %)17 (42,5 %)17 (42,5 %)

23 (57,5 %)23 (57,5 %)23 (57,5 %)

0 10 20 30

Igual o menor de 30 años

De 31 a 45 años

Más de 45 años

 6 (15  %)%)

30 (75%) 

4 (10 %)4 (10 %)4 (10 %)
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15

1 (2,5 %)1 (2,5 %)1 (2,5 %)

5 (12,5 %)5 (12,5 %)5 (12,5 %)
6

(15 %)

5 (12,5 %)5 (12,5 %)5 (12,5 %)

13 (32,5 %)13 (32,5 %)13 (32,5 %)

8
(20 %)

1 (2,5 %)1 (2,5 %)1 (2,5 %) 1 (2,5 %)1 (2,5 %)1 (2,5 %)

https://docs.google.com/forms/d/1BwKZviU_eRFr43pOdbJwy-cFnz5hKAR_3TYAQOJ1WeE/edit#start=publishanalytics


4. Año de defensa de la tesis doctoral

40 respuestas

5. Línea de investigación en la que realizó la tesis
40 respuestas

6. Antes de iniciar mis estudios de Doctorado:

40 respuestas

7. Desde que finalicé mis estudios de Doctorado:

40 respuestas

2013 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

1 (2,5 %)1 (2,5 %)1 (2,5 %) 2
(5 %)

3 (7,5 %)3 (7,5 %)3 (7,5 %) 3 (7,5 %)3 (7,5 %)3 (7,5 %)
4 (10 %)4 (10 %)4 (10 %)

2
(5 %)

10 (25 %)10 (25 %)10 (25 %)
9 (22,5 %)9 (22,5 %)9 (22,5 %)

6 (15 %)6 (15 %)6 (15 %)

Investigación en Microbiología,
Parasitología, Inmunología y…
Investigación en Medicina y
Cirugía Animal
Investigación en Tecnología,
Higiene y Seguridad Alimentaria
Investigación en Producción
Animal, Nutrición y Genética
Investigación en Toxicología y…
Investigación en Fisiología An…

12,5%

10%

25%

45%

Me encontraba en situación
laboral activa
Estaba desempleado/a

42,5%

57,5%

He encontrado trabajo y me
encuentro en situación labora…
Continúo desempeñando el
trabajo que desarrollaba ante…
He cambiado de puesto de
trabajo
He ocupado uno o varios
empleos, pero actualmente e…
Estoy desempleado/a desde
que finalicé mis estudios de D…

15%

22,5%

62,5%



8. En el caso de que su situación laboral sea activa, ¿qué actividad
profesional se encuentra desempeñando en la actualidad?

40 respuestas

9. ¿En qué sector desempeña su actividad profesional?
40 respuestas

10. Valore la relación de la línea de investigación en la que realizó
sus estudios de Doctorado con su trabajo actual (utilice una escala de 1 a 10)
40 respuestas

Asalariado/a en el sector
público
Asalariado/a en el sector
privado
Autónomo/a

22,5%

75%

Clínica veterinaria
Industria alimentaria
Producción animal
Investigación
Docencia
Administración pública
Asesoría/consultoría
Otros

7,5%

15%
32,5%

35%
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1 (2,5 %)1 (2,5 %)1 (2,5 %) 1 (2,5 %)1 (2,5 %)1 (2,5 %) 1 (2,5 %)1 (2,5 %)1 (2,5 %) 1 (2,5 %)1 (2,5 %)1 (2,5 %)
2 (5 %)2 (5 %)2 (5 %) 2 (5 %)2 (5 %)2 (5 %)

9 (22,5 %)9 (22,5 %)9 (22,5 %)

4 (10 %)4 (10 %)4 (10 %)

19 (47,5 %)19 (47,5 %)19 (47,5 %)

11. Mis estudios de Doctorado me han ayudado en mi trayectoria profesional

40 respuestas

Sí
No
Indiferente

10%

87,5%



12. Por favor, valore la importancia de sus estudios de Doctorado para
ENCONTRAR trabajo (utilice una escala de 1 a 10) 

40 respuestas

13. Por favor, valore la importancia de sus estudios de Doctorado para
DESARROLLAR su trabajo actual (utilice una escala de 1 a 10) 

40 respuestas

14. Por favor, valore la importancia de sus estudios de Doctorado para
PROMOCIONAR/ASCENDER en su trabajo (utilice una escala de 1 a 10) 

40 respuestas
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1 (2,5 %)1 (2,5 %)1 (2,5 %) 1 (2,5 %)1 (2,5 %)1 (2,5 %) 1 (2,5 %)1 (2,5 %)1 (2,5 %)
2 (5 %)2 (5 %)2 (5 %)

1 (2,5 %)1 (2,5 %)1 (2,5 %)

5 (12,5 %)5 (12,5 %)5 (12,5 %)

8 (20 %)8 (20 %)8 (20 %)

5 (12,5 %)5 (12,5 %)5 (12,5 %)

2 (5 %)2 (5 %)2 (5 %)

14 (35 %)14 (35 %)14 (35 %)
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0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
2 (5 %)2 (5 %)2 (5 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (10 %)4 (10 %)4 (10 %)
3 (7,5 %)3 (7,5 %)3 (7,5 %)

2 (5 %)2 (5 %)2 (5 %)

6 (15 %)6 (15 %)6 (15 %) 6 (15 %)6 (15 %)6 (15 %)

17 (42,5 %)17 (42,5 %)17 (42,5 %)
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2 (5 %)2 (5 %)2 (5 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (2,5 %)1 (2,5 %)1 (2,5 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (7,5 %)3 (7,5 %)3 (7,5 %)

6 (15 %)6 (15 %)6 (15 %)

2 (5 %)2 (5 %)2 (5 %)

6 (15 %)6 (15 %)6 (15 %)
5 (12,5 %)5 (12,5 %)5 (12,5 %)

15 (37,5 %)15 (37,5 %)15 (37,5 %)

15. Satisfacción global con la formación recibida

40 respuestas

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5
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0 (00 (00 (0   %)%)%) 0 (00 (00 (0   %)%)%)
1 (2,51 (2,51 (2,5   %)%)%)

0 (00 (00 (0   %)%)%)

3 (7,53 (7,53 (7,5   %)%)%)
2 (52 (52 (5   %)%)%)

5 (12,55 (12,55 (12,5   %)%)%)

7 (17,57 (17,57 (17,5   %)%)%)

10 (2510 (2510 (25   %)%)%)

12 (3012 (3012 (30   %)%)%)




